#### 2023年7月10日 星期一 编辑|王东 王明纯 校对|刘铁铮

## "电爱心灯"让百姓心里亮堂堂

老人和低保户,用实际行动让帮扶对象感 受到爱与温暖。他们就是国家电网伊通

满族自治县供电公司共产党员志愿服务队,他们的"电爱心灯"志愿服务项目在 吉林省新时代文明实践志愿服务项目大赛上荣获"一等项目"

"您好,我们是伊通供电公司共产 党员志愿服务队,这是安全用电知识 手册,请您注意用电安全,有问题可随 时拨打我们的电话。"每年五六月份, 是水田主产区的农忙季,也是农电作 业的高峰期。为了不误农时,助农增 收,每年的这个时候,共产党员志愿服 务队都会进村入户问需于稻农,有序 开展"订单式"水田配套设施安装工 作,同时进行用电安全宣传。

"我们会现场讲解和示范安全用电 操作方式、方法和注意事项,叮嘱村里

人在生活中如果发现漏电等险情要保 持镇静,尽快与我们联系,不要自己处 理,以免发生危险。"服务队队长刘洪

在尽心尽力做好本职工作的同时, 自2016年开始,党员志愿服务队从岗 位学雷锋和志愿服务角度出发,开始 对口帮扶营城子镇、大孤山镇的64户 家庭困难群众。为了给予他们更多的 帮助,让他们的日子尽快好起来,服务 队创建了"电爱心灯"志愿服务项目, 利用空闲时间帮助因疾病丧失劳动能

力的帮扶对象干农活,为患病的村民 送温暖……尽量想办法安排好他们的

"我没啥文化,身体也不咋好,家 里的电有点小故障都不知道找谁修, 你们真是帮了我大忙,实在是太感谢 了!"大孤山镇河南村村民李永全拉着 共产党员志愿服务队队员的手连连感 谢。李永全是村里的困难户,因身患 重病,完全没有劳动能力,家里家外的 活儿全靠他老伴一人支撑。每年春 天,服务队的队员们都会上门帮助他 的老伴清理大棚,种上黄瓜、柿子等蔬 菜;蔬菜成熟时,队员们也会去帮助采 摘和推销,他们不仅为公司其他员工 进行代买,还会联系供电公司食堂购 买大棚的蔬菜,这样每年都能够帮助 其销售蔬菜7000余元,让李永全一家 获得实实在在的收益。

去年夏天,服务队在开展"送党 情 电暖乡亲"专项活动中,发现李永 全家中电线老化严重,线路复杂,存在 安全隐患,便现场拆除旧线、打孔、布 线、安装、验电,经过两个多小时的努 力,让他家用上了"放心电"。队员们 还给他们夫妻俩送上了安全用电宣传 手册,讲授了节电小妙招,让他们享受 到了贴心的服务。

马鞍山镇中心小学有个孩子一直 跟随外祖父母生活,由于老人年事已 高且积劳成疾,无稳定收入,家庭生活 困难。服务队经走访调研,与当地学 校沟通后立即与这个孩子确定了帮扶 关系,将书包、文具盒等学习用品送到 了孩子的手中,并通过捐款的方式对 其日常学习用品、午餐费、校车费等给 予帮扶。如今,"电爱心灯"志愿服务 项目已连续多年开展捐资助学帮扶活 动,每年为家庭困难学生送去学习用 品和助学金,直到他们迈入大学校门。

依托"电爱心灯"志愿服务项目,共 产党员志愿服务队真正将有需要、有困 难的村民当作亲人和家人,他们深入乡 村、贴近村民的志愿服务,赢得了村民 的赞誉,也让党的关怀进入千家万户, 更让百姓心里亮堂堂。 (马贺)

#### 小区地面现破损 包保党员帮修复



本报讯(全媒体记者 刘莉)"太 谢谢你们了,我们和网格员刚将路面 破损的事向社区反映,你们就来帮我 们修复好。"日前,铁西区地直街西园 社区政府西苑小区一居民向四平烈 士陵园党员刘奇等人表达谢意。

据了解,7月5日,西园社区网格 员接到群众反映,社区所辖政府西苑 小区15号楼1单元楼道地面破损严 重,已经影响居民正常通行,尤其是 老年人出行特别不方便。

网格长第一时间将路面破损情 况向社区进行汇报,社区党委书记随 即向包保单位市退役军人事务局求 援。第二天下午,市退役军人事务局 派出四平烈士陵园党员刘奇等人带 着水泥、沙子等材料和工具赶到现 场,为居民修补破损地面。

虽然天气闷热,但刘奇和同来的 同志蹲在地上耐心地将破损地面修 补好,不一会儿汗水就湿透了衣服, 但刘奇等人的脸上露出欣慰的笑容。

# 净化社会环境 保障百姓安全

伊通开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(全媒体记者 刘莉)为推进夏 季治安打击整治"百日行动",近日,伊通 满族自治县公安局全力组织开展夏夜治 安巡查宣防集中统一行动。

行动中,伊通公安局最大限度把警力摆 在街面、摆在人员密集区域,做到见警灯、见 警察、见警车、见效果,确保巡出声势、查出 隐患、宣出安全、防出平安。

他们主要围绕一毛街商业区、车 站、广场、夜市和特色街等人员密集场 所及金融网点、校园等重要部位、路段 加强重点巡防,提高见警率、管事率, 增强了震慑力、控制力,最大限度挤压 违法犯罪空间。这次集中行动共出动

警力700余人次,发动组织群防群治力 量800余人次,共破获违法犯罪案件2 起,抓获违法犯罪嫌疑人9人。同时, 严格开展消防安全隐患排查,排查三 级消防列管单位127家,排查重点场所 单位36家,排查整改隐患8处。交管 部门查处酒醉驾10起,查处飙车炸街 扰民1起。派出所排查化解矛盾纠纷 2起,设置宣防点3个、发放宣传资料

此次行动,全局上下整体联动、全员 参与、勠力攻坚,重拳出击,严厉打击震慑 各类突出违法犯罪,有效净化了社会治安 环境,行动取得明显成效。



#### 禁渔区使用禁用渔具 捕鱼,被刑拘!

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通 讯员 王超)近日,3名男子在禁渔区 域使用禁用渔具进行非法捕捞,被铁 东公安分局叶赫派出所依法刑拘。

6月29日,叶赫派出所民警在进 行实地踏查中,当行至铁东区叶赫镇 板仓村红花店屯红花店河附近时,发 现河道内有多人在忙碌,疑似非法捕 捞水产品,随即进行查证。经查,三 名男子确实实施非法捕捞水产品行

为,随即将3人抓获,现场缴获非法捕 捞的鲫鱼22条、鲶鱼2条、泥鳅鱼3条 以及作案工具手抛网(旋网)2副。

经相关部门鉴定,3人使用的手 抛网(旋网)为国家禁止使用的捕捞 渔具,且红花店河为吉林省2023年禁 渔公告上公布的禁渔区域。

经讯问,3人对其使用禁用渔具在 禁渔区非法捕捞水产品的犯罪行为供 认不讳,现3人已被公安机关依法刑拘。

## 雨天奋战抢工期 坚守一线赶进度



本报讯(通讯员 孙彦伟 刘卫 华摄)进入雨季,连雨的天气给施工 进度带来了极大影响。为了确保工 程按期完成,在面对工期紧、任务重 的情况下,华生集团工程公司热力项 目部班组实行"晴天积极干,雨天间 隔干,夜晚加班干",灵活调整施工作 业机械和施工人员作业时间,降低降 雨对施工进度的影响。

7月6日,在华宇熙和园二次网

施工现场,乌云密布,雷声轰鸣,大雨 即将来临,焊工师傅却没有收起工具 避雨,而是冷静沉着的将未焊接完成 的焊口处理完成。路过的居民纷纷 点赞道:这榇的天气还不辞辛劳地抢 工期,真是难能可贵。

项目部负责人表示,华生热 力一直践行服务于广大群众,将 用行动展现对工程事业的热爱和 坚守。

## 推进燃气保险 保障用户安全



本报讯(通讯员 刘冰凌)7月6 日,华生燃气集团铁东公司邀请华 泰财产保险公司业务经理进行全员 燃气保险业务培训。

近年来,各大燃气公司纷纷和 保险公司合作,推进燃气生命财 产保险工作。燃气保险能够为用 户提供安全保障,降低事故给用 户带来的损失,维护社会稳定。

燃气集团学习行业先进工作 经验,积极推进燃气保险工作,业 务经理与现场员工积极互动,面 对面建群,耐心解难答疑,指导如 何使用专业话术与用户沟通,现 场气氛热烈,员工们有信心为树 立企业为人民服务形象,保障全 市人民生命财产安全,积极推进 燃气保险工作。



### 四平华生电器为锦唐业主打造VIP专属权益

日,在四平锦唐营销中心开展的 "清凉一夏乐购铁东"活动中,作为 锦唐战略合作伙伴,四平华生电器

活动现场节目形式多样,有小 提琴表演、古典国风舞蹈、乐队合 奏及魔术表演,吸引众多市民及锦 唐业主驻足欣赏。

四平大区业务区总经理孙雪在 预祝锦唐业主喜提新家、交房大吉 的同时,着重推荐了华生电器针对 孔及全屋家电设计等惠民项目。

孙雪介绍了华生集团企业 文化、发展理念。作为本土家电 卖场,四平华生电器秉承变革创 新经营思路,拓展新领域,开展 家装家电异业联盟等合作项目, 坚持践行"三九服务承诺",坚持 退差价,将最大的优惠力度普惠 给英城百姓,做四平人自己的家 电卖场。



#### 爱老助老心系群众 热心细心为民解忧



本报讯(通讯员 林源)7月3日, 四平热力铁西公司新城所辖区内一 位用户顶着酷暑高温送来锦旗,以 表达对新城所一站站长巩文烺帮助 其维修室内暖气的感激之情

在与用户交谈中得知,用户已经 70多岁了,老伴儿去世,儿女又不在 身边,独自生活多年,家中暖气设施 年久失修,室内管线总有漏水现象发 生。老人知道室内暖气设施归产权

人自己维修,但年事已高深感力不从 心,向热力公司求助。巩站长得知此 情况后,主动帮助老人维修室内暖气 设施,不仅热情细心地为老人将家中 老旧暖气管线重新安装,还为老人更 换了已老化的暖气管件,彻底解决困 扰用户心头的难题。

华生热力人在为民服务的路上, 将爱老助老的中华传统美德发扬光大, 不断提升辖区用户的幸福感和满意度。

#### 深化校企合作 助力品牌推广



本报讯(通讯员 张馨月)6 月30日,吉林工程职业学院举办 庆"七一"联谊晚会,节目形式多 样,精彩纷呈。四平华生及华为 授权体验店一同观摩职业学院 奉献的优秀作品。

晚会现场,华生工作人员 向学院师生展示华为最新系列 手机及华为智能穿戴类产品, 深受广大师生的喜爱。同时, 供了获奖礼品及精美海报纪念 品,吸引众多学生的关注。针 对大学生购机需求,他们推出 最大优惠机制,现场互动环节 更是反响热烈。华生负责人表 示,通过活动宣传展示,成功树 立了华生华为授权体验店在广 大师生心目中的品牌形象,最 大程度地赢得了认可。